

Хранители старины приехали из разных уголков Ростовской области, а посмотреть на то, что они привезли, пришли сотни желающих. Такого аншлага организаторы мероприятия не ожидали.

Казаки из станицы Раздорской зачитывают приветственное слово: желают фестивалю добра и процветания. Дело это хорошее, говорят, когда можно о себе рассказать, и в гости пригласить.



12 музеев Ростовской области собрались вместе, каждый организовал мастер-класс. Дети и взрослые брались за плетение лозы, а после — за коромысло — это же целая наука, следом садились писать гусиными перьями. Гости мероприятия даже смогли поучаствовать в таком процессе, как переплёт книги. Французским способом — самым сложным.

Аншлаг наблюдался около экспозиции Аксайского военно-исторического музея. Здесь показали как с фронта отправляли письма. Конвертов не было, листок складывали треугольником. Школьники смогли написать письмо своему дедушке или неизвестному ветерану.

Первый областной фестиваль музеев Дона появился благодаря небольшой группе молодых активных ростовчан. Они и подумать не могли, что первый блин не выйдет комом и случится такой успех. Уже в первые часы работы этого культурно-исторического праздника его посетили больше тысячи человек.

Общественников города поддержали в донском министерстве культуры. Идею там явно оценили — яркий, занимательный праздник и вместе с тем — популяризация музеев области.

«Надеемся, что этот фестиваль не последний и через пять лет он станет традицией донского края», — комментирует соорганизатор первого областного культурно-исторического фестиваля музеев Дона Татьяна Бульбас.